

## 英國建立幹細胞研究網絡



英國財政大臣十六日在倫敦宣佈，政府將在其10年發展計劃中建立一個全國性的幹細胞研究網絡，以鞏固英國在該領域的領先地位。

英國工黨政府一直對幹細胞研究提供支持，並且率先立法，允許治療性人類胚胎幹細胞研究。但是治療性胚胎幹細胞研究一直遭到人權組織的反對，使幹細胞研究機構在資金籌措方面陷入困境。為此，英國政府作出建立幹細胞研究網絡的決定，無疑是為了加強英國在國際幹細胞研究領域的領先地位。

布朗當天在下議院宣佈二〇〇五年財政年度預算計劃時說，英國政府從二〇〇二年起的三年內向幹細胞研究撥款四千萬英鎊，另外，英國醫學慈善機構韋爾科姆信託公司承諾向幹細胞研究網絡投資二千萬英鎊。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

### 相關連結

<http://www.takungpao.com/news/2005-3-17/YM-377713.htm>

### 陳怡玫

副主任兼規章法制組組長 編譯整理

上稿時間：2005年03月

延伸閱讀：<http://www.takungpao.com/news/2005-3-17/YM-377713.htm>

文章標籤

推薦文章